
     
Continuação do molde 
 
Com o molde pronto, una as duas partes do tecido principal, colocando direito com direito, e 
costure as laterais e o fundo para fechá-las. 
Repita o mesmo processo com o tecido de forro, lembrando de deixar uma abertura para 
desvirar a peça. Em seguida, encaixe a peça do tecido principal dentro do forro (direito com 
direito) e feche da seguinte forma:

 
 
Com a peça ainda do avesso, faça a caixa de leite de 5 cm tanto no tecido principal quanto no 
forro. 
Em seguida, desvire e abra a peça, posicionando a lateral voltada para cima. Passe uma costura 
rente à borda (costura 1) para dar acabamento. Depois, dobre os 3 cm da abertura já 
preparada anteriormente para a alça e faça uma nova costura paralela (costura 2), formando o 
túnel por onde a alça irá passar. Repita o processo nas duas laterais da bolsa. 
 



 
 
 
Depois, fazer uma prega na frente e atrás, com 6 cm: 
 

 
 
Alça: Corte uma faixa de 140 x 10 cm no tecido da Coleção Signos – Áries. Dobre ao meio no 
sentido do comprimento, com direito com direito, e costure toda a lateral e as pontas, 
deixando uma abertura para desvirar. Depois, desvire a peça, passe a ferro e feche a abertura 
com pontos à mão. 
Passe a faixa por dentro da bainha da bolsa e finalize com um nó. Para concluir, decore com o 
chaveiro personalizado do signo. 
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